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Robert Holec stojí v čele města Dolní Poustevna od roku 2016, starostou byl poprvé zvolen
ve svých 25 letech. Byl také předsedou dobrovolného Svazku obcí Sever, funkce se však
vzdal poté, co se v roce 2024 stal krajským zastupitelem, aby se mohl plně věnovat práci ve
Výboru pro zdravotnictví. Dlouhodobě upozorňuje na secifické problémy Šluknovského
výběžku, rozvíjí místní infrastrukturu a intenzivně se zajímá o zdravotnictví, zejména o
možnosti přeshraniční zdravotní péče. V roce 2023 jeho obec vyhrála krajské kolo soutěže
Vesnice roku, v celorepublikovém finále obsadila třetí místo.

„To, že jsme malé město, neznamená, že budeme dělat pouze malé věci. To je krédo, kterého se
držím. To, s jakou intenzitou se snažíme posouvat naše město kupředu, bych rád přenesl i do
Poslanecké sněmovny. Budu se zasazovat o to, aby se nezapomínalo na malé obce a města v
okrajových částech naší země. Mou snahou je zastavit pomyslné rozevírání nůžek mezi nimi a
velkými městy. Chci pomoci s přípravou nástrojů, které pomohou tento trend zastavit. Protože právě
malá města, venkov, jsou z mého pohledu chloubou České republiky,” uvedl po svém zvolení Holec.

Čelo kandidátní listiny dále doplní poslanec a starosta Malých Žernoseků Petr Liška, starosta Lipové
Pavel Svoboda, zastupitel Vejprt Martin Šlechta, zastupitelka Chomutova Marcela Soukupová,
starosta Varnsdorfu Jan Šimek, starostka Přestanova Miroslava Bechyňová, bývalý primátor
Chomutova a krajský zastupitel Daniel Černý nebo manažer Zdeněk Machala. První desítku uzavírá
učitel a politický a regionální geograf Kryštof Eckhardt.

„Robert Holec je mladý, energický starosta, který má za sebou viditelné a těžce odpracované
úspěchy. O proměně, kterou Dolní Poustevna pod jeho vedením prošla, jsem se ostatně v rámci série
debat na venkově přesvědčil na vlastní oči. Tehdy mi ukázal řadu skvělých a inovativních projektů,
které zvládají vymýšlet a realizovat v malém týmu lidí, a to jsem opravdu žasnul. Zažil jsem mnoho
dobrých starostů, ale tenhle už teď patří mezi ty nejlepší, co jsem za svou kariéru mohl poznat.
Myslím, že kolegové z Ústeckého kraje svého lídra nemohli zvolit lépe,” uvedl předseda Starostů Vít
Rakušan.

V rámci akce Podpisovka museli uchazeči o první tři místa na kandidátce doložit podporu minimálně
600 podpisů od občanů, pro čtvrté až šesté místo byla stanovena hranice 300 podpisů. Do sběru se v
Ústeckém kraji zapojilo 8 kandidátů, z nichž nejvíce podpisů nasbíral právě zvolený lídr Robert
Holec.
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